
Znanje i ulaganje u mlade predstavlja jedan od najvećih zadataka pred 
svakom državom. Znanost, edukacija i školovanje su temelj razvoja svakog 
modernog društva. Stoga poseban značaj za geodetsku i geoinformatičku 
struku ima školovanje budućih stručnjaka, te prijenos praktičnih znanja i za 
vrijeme studiranja.

Tijekom 2012. godine po prvi puta se javila ideja o suradnji Državne geo-
detske uprave (DGU) i Geodetskog fakulteta (GF) u smislu realizacije pro-
jekata studentskih radionica. Zadatak studentskih radionica je bio izrada 
konkretnih projektnih zadataka iz područja državne izmjere, katastra, ge-

oinformacijskih sustava te kontrole kvalitete geodetskih radova. Cilj ovih radionica je bio 
upoznavanje studenata sa ustrojem DGU, radom i poslovnim procesima te pokazati da je 
DGU središnje mjesto u Republici Hrvatskoj za prikupljanje, obradu, kontrolu i distribuciju 
prostornih podataka. Studentima je pružena mogućnost rada u državnoj upravnoj organi-
zaciji u timskom okruženju s kolegicama i kolegama koji su ih vodili kroz projektne zadat-
ke te im pomagali kako u terenskom radu tako i na poslovima obrade i analize podataka.

Kroz suradnju GF i DGU realizirano je pet studentskih projekata. Raduje nas dobar oda-
ziv studenata, radna atmosfera te ostvareni konačni rezultati. Glavni rezultati projekata 
prikazani su kroz članke, što je još jedan dodatni doprinos edukaciji i školovanju mladih 
kolegica i kolega. Državna geodetska uprava će i dalje omogućiti učenicima i studentima 
obavljanje stručne prakse te dati podršku studentima GF pri realizaciji projekata student-
skih radionica. 
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Kabinet ravnatelja

Studentske radionice su se održale u
istaknutim Sektorima i Službama DGU.

SamoStalna Služba za pravne poSlove i 
vođenje ljudSkih potencijala

SamoStalna Služba za pravne poSlove i 
vođenje ljudSkih potencijala

Sektor za kataStarSki SUStav

Sektor za državnu izmjeru

SamoStalni odjel za unutarnju reviziju

Sektor za geoinformacijSke SuStave

Sektor za financijSke poSlove, Strateško 
planiranje, nabavu i opće poSlove

SamoStalna Služba za kontrolu kvalitete i 
nadzor

SamoStalna Služba za informacijSke i 
komunikacijSke tehnologije




